MONTAGEANLEITUNG

BWA® BAUSYSTEM FAHRRADUBERDACHUNG FLACHDACH EINSEITIG DACH WELLBLECH

Stitze kurz
hinten

Stitze lang
vorne

6. Platte

© Urheberrechtlich geschiitzt. Technische Anderungen vorbehalten.

gedreht montieren

BWA® bausystem Flachdach

Montageanleitung Nr. 5
Fahrradiiberdachung, einseitig
Dach Wellblech

A Rohr Stiitzen

A1 Bauteile gemaR separater Stiickliste auf Vollstandigkeit
prufen.

A2 Lange Stiitzen vorne, kurze hinten: je 2 Stitzen mit einem
Flacheisen 90/12 mm lotrecht verschrauben.
> HV-Schrauben: M12 x 40. DiagonalmaRe Uberpriifen!
Flacheisen auen anbringen! Siehe Detail 1.

A3  Stiitzen mit Wasserwaage ausrichten tber die Diagonalen
prifen. Hohe StiitzenfliiRe bei ungleichen Fundamenthéhen
mittels Metallplatten ausgleichen.

A4 Stltzen durch mitgelieferte Verbundanker M16 x 190 mit
grofler Unterlagsscheibe Durchmesser 55 mm auf die
Fundamente montieren, dabei Aushértezeiten beachten!
Siehe Detail 10.

A5  Die H-férmigen Stiitzelemente im Achsabstand von 4,80 m
aufstellen.

A6  HV-Schrauben mit Drehmomentschliissel nach Angaben
gemaf Detail 1 und 2 anziehen.

Unterlagsscheiben DIN 6916 beidseitig verwenden!

B Rohr Dach

B1 An die Kopflaschen der Stitzen werden die Dachrohre
zunachst locker miteinander verschraubt.
> HV-Schrauben M16 x 60

B2 Die Flacheisen der Dachrohre miissen aufien an die Stiitzen-
laschen angeschraubt werden! Siehe Detail 2.

(o3 Rohr Rand, Ausrichten, Anziehen, Verbundanker

C1 Die Randrohre mittels Zylinderkopfschrauben und da-
zwischen einzulegenden Distanzhiilsen mit den Rohren
Dach verschrauben. Distanzhilsen aus Edelstahl,
AuRendurchmesser 17 mm, Héhe 14 mm. Siehe Detail 3.
> Zylinderkopfschrauben: M10 x 50

D Dachblech

D1 Schutzfolie entfernen. Dachbleche von links nach rechts
beginnend auflegen. 1. Blech mit knappem Randabschluss
aussen auf Rand Rohr auflegen.

D2 Letztes Blech muss um 180° gedreht werden, damit der
knappe Randabschluss aufRen liegt - Detail 3.

Bleche Uberlappen gemaR Detail 4.

D3 Fir die Befestigung der Dachbleche mit Selbstbohr-
schneidschrauben Richtschnur spannen, um das Treffen der
Rohrpfetten zu sichern.

D4 Die Selbstbohrschneidschrauben im Wellental befestigen,
Abstande Befestigung. Siehe Detail 3 und 4.

Bohrspane entfernen, Rostgefahr!

D5 Vernieten der Uberlappung der Dachbleche am Rand vorne

und hinten.

E Dachentwésserung

E1 Rinnenhaken an den Dachblechen gem. Detail 9 befestigen.
> Schrauben: M6 x 25 mit Dichtscheibe oben

E2 Rinne ohne Gefille einsetzen. Gegengefalle vermeiden.

E3 Rinne mit Einhangekessel und Reduzierstlick versehen. Zuvor
mit Blechschere quadratischen Ausschnitt in Rinne schneiden
und mit Wasserpumpenzange verbdrdeln - ca 80 x 80mm.
Lage gemal Detail 9.

E4  Fallrohr mit Rohrschellen mit Abstdnden gemaf Detail 9 und
10 an Stiitzen befestigen. Bei oberirdischer Entwasserung
Fallrohr in der Lange anpassen, Aufsatzspeier aufsetzen und
mit Schneidschraube befestigen.

E5 Bei unterirdischer Entwasserung Rohrkappe gemaf Detail 10
auf Fallrohr schieben und mit Schneidschraube befestigen.

GRONARD*® BayerwaldstraBe 23 . 81737 Miinchen

info@gronard.de . Telefon 089. 6701015 . www.gronard.de




MONTAGEANLEITUNG

BWA® BAUSYSTEM FAHRRADUBERDACHUNG FLACHDACH EINSEITIG DACH WELLBLECH

480cm 480cm
Grundeinheit Anbaueinheit
139 | 82 | } |
S 7 e ~e

| 155em | 480cm
Seitenansicht Einzeleinheit

AuBendurchmesser 17mm
Héhe 14mm

Aullen Aulien @

Anzugmoment Anzugmoment
100 Nm 250 Nm

Detail 3

Detail 1 Detail 2

Dicke Unterlagscheiben (HV-Schrauben) auf beiden Seiten verwenden!

Letzte Bahn
gespiegelt montieren
. knapper
knapper Uberlappung: Rand
Rand 2 Wellen 2 Wellen 2 Wellen 2 Wellen 1 Welle /
,,,,,, \
¢ " Ny S [ [ S N S ;,7,\7,\7,7,\\ng
Verschraubung 20x i ‘
Detail 4

BWA® bausystem

Designschutz und geistiges Eigentum:

BWA bausysteme GmbH, Matthias Bram (CH)
und Markus Wassmer (DE)

© Urheberrechtlich geschitzt. Technische Anderungen vorbehalten.

GRONARD® . BayerwaldstraBe 23 . 81737 Minchen . info@gronard.de . Telefon 089. 6701015 . www.gronard.de



MONTAGEANLEITUNG

BWA® BAUSYSTEM FAHRRADUBERDACHUNG FLACHDACH EINSEITIG DACH WELLBLECH 3/04

BWA® bausystem Flachdach

Montageanleitung Nr. 5
Fahrradiiberdachung, einseitig
Dach Wellblech

E

E;r;rslzrlwge F Option: Wande aus Lochblech

F1  Winkeleisen fur Befestigung Ruckwande gemal Detail 5
einsetzen.
> HV-Schrauben: M12 x 40

F2 6 Rickwande an Winkeleisen befestigen.
> Schrauben: M10 x 25 Edelstahl

F3 Seitenwande direkt mit Distanzhiilsen Lange 25/20mm an
Stltzen befestigen.
> Schrauben: M10 x 50

Reduzier-
stuick

Detail 9

G  Option: Wande aus Holzlamellen

G1 Winkeleisen fur Befestigung Riickwande gemaR Detail 6
\ einsetzen.
\

> HV-Schrauben: M12 x 40

G2 4 Ruckwande einsetzen und ausrichten.

G3 Holzpfosten vorbohren D 4mm fiur Verschraubung an
Winkeleisen 6 x 40 Holzschraube

G4 Je 2 Seitenwande direkt mit Distanzhilsen Lange 25/20mm an
Stitzen befestigen.
> Schrauben: M10 x 85 Edelstahl mit Unterlagsscheiben
Durchmesser 30 mm an Holz.

25cm

H Option: Wande aus Glas

H1  Winkeleisen fur Befestigung Rickwande gemaR Detail 7.
H2 Edelstahl-Glashalter zuerst mit Glas verschrauben.

H3 Glas einsetzen und mit Unterkonstruktion verschrauben.

| Option: Beleuchtung

1 Rohrleuchte Typ Bern Lange 2000 mm inklusive Leuchtmittel
mittig auf hinteres Rohr Dach mittels zwei Rohrschellen und
Selbstbohrschrauben befestigen - Detail 8.

12 Kabelftihrung durch Elektriker. Empfehlung Kabel in Leerrohr
fuhren (Zubehor).

\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
‘ Erforderliches Montagewerkzeug
‘ - Schraubenschliissel SW 10/13 /17 /22 /27
- Bohrmaschine
‘ - Elektroschrauber
\ - NuR-/Steckschlisselsatz
' - Drehmomentschlissel bis 300 Nm
L - Nietzange
- Blechschere
- Wasserpumpenzange
- Schlagbohrmaschine mit passendem Steinbohrer @ 18
Inbusschlissel GroRe 6
- Bohrer fiir Nieten
- Flex mit Trennscheibe

Aufsatzspeier
mit Schraube

Rohrkappe \

5cm

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 09/2020

Firmenstempel

N

KG-Rohr
PVC @ 110

Detail 10

© Urheberrechtlich geschiitzt. Technische Anderungen vorbehalten.

GRONARD® . BayerwaldstraBe 23 . 81737 Minchen . info@gronard.de . Telefon 089. 6701015 . www.gronard.de



MONTAGEANLEITUNG .
BWA® BAUSYSTEM FAHRRADUBERDACHUNG FLACHDACH EINSEITIG DACH WELLBLECH 4/04

Befestigung Lochblech Befestigung Glas
Ll
[]e 5 §
) |‘_ ,;
& -
E H K N
| e |k —=
" _
&
C £ B ~ @ N
&
] = E £
TS g
d | |3,
= xS o)
| te o
o | e
O | g S
O | e L )
I8 ~ ] m S @ —%
U [
+
W s § O Eﬁ S i gl — R
& : - f _
~ C e[ 8 K
I— I [ e
Detail 5 Detail 6 Detail 7
Mittige Befestigung der Leuchte an Dachrohr hinten
: = == N
Detail 8 %

© Urheberrechtlich geschitzt. Technische Anderungen vorbehalten.

GRONARD® . BayerwaldstraBe 23 . 81737 Minchen . info@gronard.de . Telefon 089. 6701015 . www.gronard.de



